



В Оренбурге по подозрению в совершении убийства задержан местный житель



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 37-летнего жителя города Оренбурга возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

16 августа 2018 года в погребе сарая, расположенного на территории одного из домовладений по улице Гвардейской города Оренбурга обнаружено тело 37-летнего мужчины с множественными рублеными ранами в области головы.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлена личность лица, причастного к совершению преступления. По версии следствия, днем 16 августа 2018 года, подозреваемый, находясь во дворе домовладения своей сожительницы по улице Гвардейской, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своим знакомым, нанес последнему не менее трех ударов топором по голове, в результате чего от полученных травм потерпевший скончался на месте. Спрятав тело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

потерпевшего в сарае дома, злоумышленник скрылся с места преступления, уехал в Соль-Илецкий район, где и был задержан сотрудниками полиции.

Вину в совершенном преступлении он признал в полном объеме. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1249827/folder/1048783>